



Ежемесячная газета
учреждения образования «Гомельский государственный
технический университет имени П.О. Сухого»

№ 11 (181) декабрь 2025



Основана в 1997 г. Комитетом БПСМ
ГПИ им. П.О. Сухого

E-mail: sushka-gstu@gstu.by



В этом выпуске:
«От вече до Всебелорусского народного собрания» — с. 2
«Политех — победитель "Зимней радуги — 2025"» — с. 4
«Новый год у друзей» — с. 10

От вече до Всебелорусского народного собрания: о том, как создается будущее Беларуси, в Политехе поговорили с Андреем Кривоносовым

Как сегодня принимаются решения, которые определят жизнь страны на годы вперед? Кто может влиять на стратегию развития, безопасность и процветание? Ответы на эти вопросы прозвучали 11 декабря в ГГТУ им. П.О. Сухого, где состоялась встреча с членом Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, военным комиссаром Гомельской области полковником Андреем Владимировичем Кривоносовым.



От вече – собраний для решения судьбоносных вопросов – белорусская государственность эволюционировала к современному ВНС, высшему органу народовластия, который сегодня определяет стратегические векторы развития страны на пятилетие вперед.

Особое внимание было уделено предстоящему декабрьскому собранию. Как отметил полковник Кривоносов, оно станет важной вехой в укреплении белорусской государственности. Делегаты со всей страны, среди которых традиционно значительное место отводится представителям молодежи, работникам реального сектора экономики, науки и культуры, обсудят ключевые для страны темы:

- стратегию социально-экономического развития на новую пятилетку (2026–2030 гг.), которая будет представлена в докладе Премьер-министра;
- вопросы национальной безопасности, опираясь на уже утвержденные в апреле 2025 года Концепцию национальной безопасности и Военную доктрину;
- роль молодежи в реализации этих масштабных планов, ведь именно новому поколению предстоит воплощать в жизнь принятые решения.

Андрей Кривоносов подчеркнул: «ВНС – это уникальная площадка, где голос каждого региона, каждой профессиональной группы, и особенно энергичной и целеустремленной молодежи услышан. Предстоящее заседание – это проявление силы нашего гражданского согласия и готовности сообща строить сильную, суверенную и процветающую Беларусь. Ваши идеи, ваша энергия и ваш труд – неотъемлемая часть этого общего пути».

Встреча прошла в открытом диалоговом формате, что позволило аудитории задать вопросы и глубже понять механизмы и значение народного представительства в Беларуси.

Завершилось мероприятие не просто прощанием, а приглашением к активному участию в жизни страны – как в стенах университета, так и в будущем, в качестве специалистов, от которых зависит реализация стратегических планов, обсуждаемых на самом высоком уровне.

Свое выступление Андрей Владимирович посвятил не просто истории, а живому процессу народовластия – Всебелорусскому народному собранию (ВНС), прямому преемнику древних традиций. Особый акцент он сделал на грядущем ключевом событии – втором заседании VII Всебелорусского народного собрания, которое пройдет 18–19 декабря 2025 года в Минске.

А.В. Кривоносов начал с исторического экскурса, напомнив, что традиции широкого народного представительства уходят корнями в глубь веков.



От вопросов аудитории – к повестке страны: в Политехе прошел диалог с делегатом ВНС, ректором университета А.В. Путято

В преддверии второго заседания VII Всебелорусского народного собрания (ВНС) в Гомельском государственном техническом университете имени П.О. Сухого царит атмосфера открытого и заинтересованного обсуждения. 12 декабря здесь состоялась важная встреча, на которой ректор университета, делегат ВНС Артур Владимирович Путято выступил перед студентами и сотрудниками.

Грядущее ВНС – событие, которое определяет стратегические направления развития страны на годы вперед. Целью диалога в ГГТУ им. П.О. Сухого стало разъяснение ключевых вопросов повестки дня и важности этого форума для каждого жителя Беларуси.



Артур Владимирович рассказал аудитории о значимости предстоящего собрания как высшей формы народовластия, где консолидируется воля граждан ирабатываются контуры общенациональной программы развития.

«Всебелорусское народное собрание – это уникальный институт, который позволяет услышать голос народа и сформировать ответственные, взвешенные решения, – отметил ректор. – Наша задача как делегатов – представить и донести предложения, которые отражают интересы общества. И такие встречи, где мы слышим ваши мнения и вопросы, невероятно важны для этой работы».



В рамках диалога участники обсудили, как достижения и проекты ГГТУ им. П.О. Сухого – от научных разработок до культурных инициатив – встраиваются в общенациональную повестку. Разговор вышел за рамки формального доклада, перейдя в живой обмен мнениями о том, как каждый студент и сотрудник может внести свой вклад в общее дело.

Этот открытый разговор стал важным шагом в понимании масштаба и задач предстоящего события, так как путь к принятию значимых для страны решений начинается с честного и конструктивного диалога со всеми, кому небезразлично будущее Беларуси.

От инноваций для малых городов до творческого прорыва на сцене: Политех – победитель «Зимней радуги – 2025»

XXVIII форум студенческих талантов «Зимняя радуга – 2025» завершился громким триумфом Гомельского государственного технического университета имени П.О. Сухого. Наш вуз не просто принял участие – мы задали тон всему событию, продемонстрировав мощный синтез стратегического мышления, социальной ответственности и невероятной творческой энергии. Это была победа, заслуженная на двух фронтах: в публичной защите проектов будущего и в захватывающем сценическом действии.



Еще до начала конкурсной программы внимание гостей форума привлекла интерактивная выставка молодежных инициатив. Наши студенты представили три основательно проработанных проекта благоустройства малых городов области, созданные с применением нейросетевого моделирования. Это были не эскизы, а готовые концепции для диалога с властью и обществом:

- «Новое сердце Чечерска» (Анастасия Колодич и Алина Удодова, механико-технологический факультет) – проект современной молодежной площадки, где инновационные качели с солнечными панелями символизируют гармонию отдыха и технологий.
- «Живая память Жлобина» (Полина Колмачева, энергетический факультет) – концепция интерактивной Аллеи памяти, где история оживает через QR-коды и сенсорные экраны, создавая живой диалог поколений.
- «Символ доблести Добруша» (Александр Сивый и Валерий Каехтин, энергетический факультет) – лаконичный и мощный монумент пограничникам, вписанный в карту Беларуси и утверждающий связь личного долга с родной землей.



Выставка стала реальной площадкой для обсуждения, доказав, что студенты ГГТУ им. П.О. Сухого мыслят масштабно и предлагают конкретные, технологичные решения для развития Гомельщины.

Параллельно с выставкой наша творческая команда готовилась к главному испытанию. Волнительные минуты ожидания за кулисами сменились ярким, динамичным и эмоциональным выступлением на сцене Областного культурного центра. Синхронность, драйв и вдохновение, с которым наши студенты представили художественный номер, покорили зал. Их энергия буквально заряжала пространство, создавая атмосферу настоящего праздника.

Кульминацией форума стало сценическое выступление команды Политеха на тему «Молодежная столица собирает друзей!».

Это был не просто творческий номер, а масштабный театральный перформанс, соединивший прошлое и будущее. В основе сюжета – визит в 2025 год самого Павла Осиповича Сухого.

Студенты, готовящие технологичное шоу для гостей молодежной столицы, своими словами невольно вызывают дух великого конструктора. Появившись на сцене, строгий и требовательный Павел Осипович оценивает их современные идеи, но находит их лишенными души. «Где мощь? Где единый порыв?» – спрашивает он. И становится режиссером-наставником.



Под его руководством, как под началом главного конструктора, разрозненные движения складываются в единый полет, а современные ритмы органично переплетаются с народной песней и поэзией. В финале, доказав, что сила – в единстве, простоте и правде, легенда растворяется, оставив команду вдохновленной и сплоченной. Этот глубокий и визуально эффектный спектакль, где ожила история самого университета, покорил и зал, и жюри искренностью, мастерством исполнения и мощной идеей.

По итогам конкурсной программы жюри единогласно признало высочайший уровень как содержательной, так и творческой составляющей выступления нашего вуза. Команда Гомельского государственного технического университета имени П.О. Сухого была удостоена звания абсолютного победителя «Зимней радуги – 2025»! Но это еще не все! Ребята из нашей команды также были удостоены победы в трех номинациях: «Лучший актер», «Сюрприз года», «Творчество без границ».

Эта победа – яркое свидетельство многогранности талантов наших студентов. Они умеют проектировать будущее городов, создавать высокотехнологичные решения и воплощать в сценическом искусстве глубокие, патриотичные идеи. Мы бесконечно гордимся нашей командой, благодарим каждого участника, авторов проектов, творческую группу, руководителей и наставников за их титанический труд, преданность делу и волю к победе.



ГГТУ им. П.О. Сухого продолжает доказывать, что именно здесь рождается та самая синергия инженерного гения и творческой смелости, которая ведет вперед – и регион, и страну.

В ГГТУ им. П.О. Сухого прошла IV научно-техническая конференция студентов, магистрантов и аспирантов «МИТРО – 2025»

5 декабря 2025 года в ГГТУ им. П.О. Сухого на машиностроительном факультете состоялась IV научно-техническая конференция студентов, магистрантов и аспирантов МИТРО – 2025 «Машиностроение. Инновации. Технологии. Робототехника», которую уже четвертый год подряд организовывает д.т.н., профессор А.Б. Невзорова.



Всего было подано 150 заявок от участников из 4 стран мира (Беларусь, Россия, Китай, Туркменистан) из 11 университетов, научных организаций и предприятий.

Открыл конференцию председатель оргкомитета проректор по учебной работе Григорий Валентинович Петришин, выступивший с приветственным словом. Затем с напутствиями и пожеланиями плодотворной работы к участникам обратился заведующий кафедрой «Технология машиностроения, автоматизация и робототехника» д. т. н., профессор Михаил Иванович Михайлов. Завершила вступительную часть заведующий кафедрой «Нефтегазоразработка и гидропневмоавтоматика» д. т. н., профессор Алла Брониславовна Невзорова, после чего она стала модератором конференции.



#СУШКОФАКТ: На энергетическом факультете прошла Ярмарка вакансий – 2025.

Одним из ключевых событий «МИТРО – 2025» стала «Научная баталия молодых ученых», в рамках которой были представлены десять наиболее интересных докладов. В целом конференция прошла в духе творчества, взаимопонимания и плодотворного сотрудничества. Все выступления сопровождались качественными мультимедийными презентациями, что свидетельствует о хорошем уровне владения информационными технологиями. Состоялся продуктивный обмен опытом и знаниями.

Секционные заседания проходили в отдельных аудиториях. Участники представили результаты своих первых исследований по таким направлениям, как технологии машиностроительной и нефтяной отраслей, инновации в проектировании и моделировании, робототехника и аддитивные технологии.



Цель конференции – вовлечение талантливых студентов и молодых ученых в научно-исследовательскую и инновационную деятельность, а также повышение публикационной грамотности и активности, обмен информацией, опытом и достижениями в области исследования машиностроения и технологий – была достигнута.

Конференция «МИТРО – 2025» в очередной раз подтвердила свой статус значимой площадки для обмена идеями и опытом между молодыми исследователями и представителями предприятий. Интерес к мероприятию со стороны участников из разных стран свидетельствует о его растущей международной репутации и актуальности поднимаемых вопросов.



Кроме того, конференция стала отличной платформой для обсуждения проблем подготовки кадров для машиностроительной отрасли. Представители университетов и предприятий обменялись мнениями о том, какие навыки и компетенции наиболее востребованы на рынке труда.

В заключение мероприятия профессор А.Б. Невзорова подвела итоги конференции, поделилась своими впечатлениями о докладах и выражала благодарность всем участникам. Лучшие работы рекомендованы к публикации в сборнике тезисов докладов.

*Старший преподаватель кафедры «Механика»
Ольга Алексеевна Лапко*

С любовью к животным: визит волонтеров в приют для животных «Лапки»

7 декабря 17 волонтеров Политеха во главе с проректором по идеологической и воспитательной работе А.В. Шаповаловым и руководителем волонтерского центра Е.В. Войтишенюк совершили очередную поездку в приют для животных «Лапки», который стал для них уже родным местом. Эта инициатива не только укрепляет связь между молодыми людьми и четвероногими друзьями, но и способствует развитию чувства ответственности и заботы о беззащитных существах.

На этот раз в ходе благотворительной акции студенты привезли с собой 80 кг корма “Melvin”, который крайне необходим в приюте. Это не первая помощь, оказанная уголку, и ребята с радостью отмечают, что каждый их визит приносит радость как животным, так и им самим. «Мы понимаем, как важно поддерживать такие места, где каждое животное получает любовь и заботу», – отметила одна из участниц поездки.

Помимо доставки корма, студенты активно помогали в благоустройстве территории приюта. Они сортировали доски, которые будут использованы для ремонта вольеров и создания новых уютных уголков для животных, занимались подготовкой дров к зиме, кололи и пилили древесину. Работы было много, но ребята с энтузиазмом справились с задачами, ведь каждая мелочь имеет значение.



«Мы не только помогаем животным, но и учимся работать в команде, проявлять инициативу и заботиться о других», – говорит один из студентов. Эти поездки становятся не просто доброй традицией, но и важной частью их жизни.

Особое внимание в этот раз привлекли иностранные студенты экономического факультета из Камеруна и Гвинеи – Иван и Иоланта, которые впервые посетили приют. Они были глубоко впечатлены тем, как организовано пространство для животных и какую заботу о них проявляют волонтеры. «В нашей стране нет приютов для собак, либо у них есть хозяева, либо они просто бегают по улицам, и мы никогда не видели такого отношения к животным. Это действительно вдохновляет!» – говорит Иоланта. Их участие в благотворительной поездке подчеркнуло важность такой деятельности и в международном аспекте, так как Иван, являясь блогером, делится с подписчиками из других стран впечатлениями о своей жизни в Беларусь, о студенчестве, волонтерстве и других позитивных событиях, которые он видит своими глазами. Это позволяет жителям других стран взглянуть на многие проблемы, в том числе и на бездомных животных, с другой стороны.

Каждый визит студентов наполняет атмосферу приюта теплом и надеждой на лучшее. Мы верим, что такие инициативы будут продолжаться, и каждый сможет внести свой вклад в общее дело – защиту животных и заботу о них.

Сила, броня и береты: студенты Политеха провели день в гостях у ОМОНа

Что на самом деле скрывается за громким словом «спецподразделение»? Как выглядит будничный подвиг и каково это – носить на себе вес ответственности в прямом и переносном смысле? Ответы на эти вопросы студенты Гомельского государственного технического университета имени П.О. Сухого получили не из фильмов, а из первых рук.



4 декабря в рамках программы гражданско-патриотического воспитания студенты всех факультетов под руководством педагога-организатора Дмитрия Евгеньевича Барковского посетили одну из самых закрытых и легендарных силовых структур – отряд милиции особого назначения.

Это была не просто экскурсия, а полное погружение в мир высокой оперативной готовности. Ребята получили уникальную возможность в прямом диалоге пообщаться с теми, кто стоит на страже общественного порядка в самых сложных ситуациях.

Программа визита была насыщенной и максимально практической. Студенты не просто увидели, а взяли в руки и детально рассмотрели образцы вооружения, включая специальное и боевое оружие, находящееся на вооружении отряда. Желающие смогли примерить полный комплект экипировки бойца. Осознание того, что более 10 килограммов защитного снаряжения – это ежедневная реальность сотрудников, вызвало искреннее уважение. Специалисты ОМОНа подробно рассказали о ключевых задачах подразделения – от обеспечения безопасности на массовых мероприятиях до проведения высокорискованных операций по задержанию.

Также ребята посмотрели тематический видеоролик об истории создания гомельского отряда милиции особого назначения.

Подобные встречи – это не просто экскурсии. Это важный элемент патриотического воспитания, который позволяет молодежи напрямую соприкоснуться с понятиями долга, отваги и профессионализма. Они разрушают стереотипы, формируют уважение к службе и дают четкое понимание: безопасность – это результат тяжелого, ежедневного труда настоящих специалистов.

«Мы благодарим командование и сотрудников отряда милиции особого назначения за открытость и готовность к диалогу. Для наших студентов это бесценный опыт и мощный стимул для развития чувства ответственности перед своей страной и обществом», – отметил руководитель клуба «Patria terra» Дмитрий Евгеньевич Барковский.



#СУШКОФАКТ: В общежитиях Политеха воспитывают культуру разумного потребления.

«Раз, два, три, елочка, гори!»: в Политехе прошел «Новый год у друзей»

В Беларуси декабрь – это время, когда теплый свет гирлянд побеждает зимнюю стужу, а в воздухе витает ожидание сказки. Но для сотен иностранных студентов Гомельского государственного технического университета имени П. О. Сухого, этот праздник мог бы пройти незамеченным, оставаясь просто датой в календаре вдали от дома. Чтобы этого не случилось, 23 декабря в стенах вуза зажглась своя собственная, международная сказка под названием «Новый год у друзей!». Это был не просто праздничный вечер, а яркий проект адаптации, где главной традицией стала дружба.



С самого начала праздник заявил о своем межкультурном формате. Ведущие говорили на русском и французском языках, а когда выяснилось, что на елке не горят огни, магическим ключом к чуду стало хоровое заклинание «Раз, два, три, елочка, гори!», произнесенное на все лады студентами из Африки, Азии и Ближнего Востока. И чудо свершилось – гирлянды вспыхнули под общие аплодисменты.

Главные символы праздника – Дед Мороз и Снегурочка – не только раздавали ребятам указания, но и активно вовлекали гостей в «водоворот» веселья.



Апофеозом знакомства с традициями стал большой хоровод под знакомую с детства каждому белорусу песню «В лесу родилась елочка». Десятки рук, сплетенных в одном кругу, создали тот самый мост между континентами, который и является главной миссией таких встреч.

Программа была динамичной и интерактивной. Студенты с азартом соревновались в меткости, кидая «снежки» в ведра, проявляли ловкость, уверчиваясь от «замораживающих» рук Деда Мороза, и демонстрировали гибкость в конкурсе с его волшебным посохом.

Всеобщий смех вызвала игра с воздушными шарами, внутри которых были спрятаны юмористические задания. А кульминацией стали творческие номера: одни студенты подготовили песни, другие – танцы, доказав, что язык искусства универсален.

Важной частью вечера стало награждение. Дед Мороз со Снегурочкой вручили сладкие подарки не только победителям конкурсов, но и самым примерным студентам, поддерживающим идеальный порядок в своих комнатах в общежитии. Этот жест показал, что университет заботится не только об учебном процессе, но и о быте и комфорте своих иностранных обучающихся.



«Мы хорошо повеселились, раздали подарки. Праздник удался!» – такими словами Дед Мороз подвел итог. И главным доказательством его слов стало общее фото у сверкающей елки – снимок, на котором запечатлена одна большая, интернациональная семья Гомельского Политеха.

Отдельная благодарность за создание этой праздничной атмосферы и за щедрые подарки для студентов выражается Белорусскому республиканскому союзу молодежи (БРСМ) и ректорату. Поддержка молодежных инициатив и внимание к тем, кто приехал учиться в Беларусь, делают такие события по-настоящему теплыми и запоминающимися.



Праздник «Новый год у друзей» в очередной раз доказал, что Гомельский Политех – это не просто вуз, а настоящий дом, где ценят каждого и где праздники становятся общим достоянием, не знающим границ.



Студенты Политеха блеснули инновациями на межвузовском этапе конкурса «100 идей для Беларуси»

19 декабря молодые умы Гомельского государственного технического университета имени П.О. Сухого в очередной раз доказали, что будущее создается сегодня. Их проекты стали одними из лучших на областном межуниверситетском этапе престижного республиканского молодежного конкурса «100 идей для Беларуси».



Этот конкурс, проводимый БРСМ, уже более десяти лет служит настоящим трамплином для молодых ученых, изобретателей и предпринимателей. Его главная цель – найти и поддержать смелые, актуальные и практически значимые идеи, способные дать импульс для развития экономики, социальной сферы и технологического суверенитета нашей страны. Участие в нем – это не только престиж, но и реальный шанс получить экспертную оценку, помочь в доработке проекта и, что немаловажно, возможность привлечь внимание потенциальных инвесторов.



В этом году на суд жюри, оценившего проекты от всех вузов Гомельской области, было представлено множество сильных работ. И в этой серьезной конкурентной борьбе пять разработок от ГГТУ им. П.О. Сухого ярко выделились и завоевали право представлять наш регион на следующем, республиканском уровне.

В числе проектов-финалистов:

- «Платформа гибких ролей и талантов» – инновационный HR-инструмент для университета, который создает цифровой профиль навыков каждого студента, помогая раскрывать потенциал и строить карьерные траектории (авторы проекта – Вероника Денисовна Калечиц, Анна Павловна Попова, Андрей Сергеевич Губар).
- «Учебно-исследовательский стенд с удаленным IoT-доступом» – технологическое решение, стирающее границы для образования. Оно позволяет студентам проводить реальные лабораторные работы и эксперименты с физическим оборудованием дистанционно, из любой точки мира (авторы проекта Владислав Евгеньевич Назарчук, Денис Дмитриевич Лашкевич).

- «Экологичные керамические фильтры для удаления нефтепродуктов из водной среды» – научное решение одной из острых экологических проблем. Разработка предлагает эффективный и, возможно, более экономичный способ очистки водоемов от загрязнений (авторы проекта – Салах М.Э. Эльшербины, Андрей Запольский, Аль-Камали Марван Фархан Саиф Хассан).
- «Разработка интеллектуальной системы мониторинга физической нагрузки работников на производстве с использованием ИИ для предотвращения травматизма» – проект на стыке заботы о человеке и цифровых технологий. Система призвана предотвращать травматизм и профзаболевания, делая рабочие места безопаснее (авторы проекта – Максим Владиславович Невзоров, Ольга Святославовна Невзорова).



Особых поздравлений заслуживают авторы двух проектов, которые жюри признало абсолютными победителями в своих номинациях: «Учебно-исследовательский стенд с удаленным IoT-доступом» (номинация «Информационно-коммуникационные технологии»), «Экологичные керамические фильтры для удаления нефтепродуктов из водной среды» (номинация «Химические технологии, нефтехимия»). Их разработки были названы сильнейшими среди всех представленных в этих категориях вузами области.



Теперь победителей ждет новый, еще более ответственный рубеж – борьба за выход в финальный тур, в котором примут участие 50 авторских проектов со всей Республики Беларусь. Борьба за звание лучшей идеи страны будет напряженной, но мы уверены, что наши студенты и аспиранты достойно представят Гомельскую область и свой университет.

Поздравляем всех финалистов, их научных руководителей и желаем им не останавливаться на достигнутом! Вперед, к новым победам и воплощению самых смелых замыслов в жизнь!

#СУШКОФАКТ: Студентка Политеха Алина Пахоменко приняла участие в республиканском проекте «Молодежная смена».

Подведены итоги областного патриотического конкурса «Солдаты Великой Победы»

Торжественная церемония награждения участников открытого областного патриотического конкурса «Солдаты Великой Победы», который проводится уже третий год в нашем университете, прошла 19 декабря.



Конкурс, приуроченный к 80-летию Великой Победы и освобождению города Гомеля, организован кафедрой социально-гуманитарных и правовых дисциплин гуманитарно-экономического факультета при активном содействии декана факультета М.Н. Андрияниковой, проректора по идеологической и воспитательной работе А.В. Шаповалова, отдела по идеологической и воспитательной работе с молодежью, при поддержке профкома сотрудников и студенческого профкома. Особую роль для организаторов церемонии играют поддержка и участие в мероприятии представителей Гомельской областной организации РОО «Белая Русь».



В мероприятии приняли участие студенты нашего вуза и учащиеся учреждений образования г. Гомеля, большинства районов Гомельской области, и Минской области, а также их учителя и научные руководители творческих работ.

#СУШКОФАКТ: Студенты второго курса энергетического факультета посетили музей церковной истории.

На конкурс было представлено более 50 работ в различных форматах – эссе, плакаты, рефераты, презентации и статьи. Одни работы, представленные в виде электронных презентаций, демонстрировались в зале для участников мероприятия, другие – экспонировались на развернутой в мраморном зале выставке и никого не оставили равнодушными благодаря актуальности, оригинальности и творческому подходу.



Важным результатом конкурса является издание сборника материалов участников. Экземпляры сборника были переданы в учреждения образования Гомельской области, которые проявили интерес к направлениям конкурса. Участникам переданы информационные материалы о нашем университете, о факультетах и специальностях, по которым ведется подготовка кадров. Все участники конкурса награждены дипломами, памятными подарками, отмечены благодарственными письмами их учителя.

П.О. Сухого



Атмосфера была праздничной и одновременно трогательной, ведь работа каждого стала частью общей памяти о Великой Победе.



Редакция университетской газеты "Сушка"
при поддержке
ректора ГГТУ им. П.О. Сухого А.В. Путято
создала новый telegram проект:

#ПОСУЩЕСТВУ

Мы предлагаем
воспользоваться
чат-ботом
`@ask_gstu_bot` в нашем
telegram канале
https://t.me/gstu_news и
задать интересующий
Вас вопрос ректору ГГТУ
им. П.О. Сухого.



#ПОСУЩЕСТВУ

На все поступившие вопросы будут даны
развернутые ответы.

№ 11 (181)
декабрь 2025



УЧРЕДИТЕЛЬ: учреждение образования «Гомельский государственный технический университет имени П.О. Сухого»

АДРЕС РЕДАКЦИИ

Пр. Октября, 48, 246746, г. Гомель, каб. 420-а.
Редакция может не разделять мнение авторов
статей и не несет ответственности за высказывания
интервьюируемых лиц (ст. 3 Закона РБ «О печати и
других средствах массовой информации»).

Главный редактор: Шаповалов А. В.

Газета печатается в ГГТУ им. П.О. Сухого
пр. Октября, 48, 246746, г. Гомель
ЛП № 02330/480 от 20.12.2016.
Подписано в печать 29.12.2025.
Тираж 150 экз. Усл. печ. л. 1,86.
Заказ № 13.